
Questionario di valutazione del corso 

 

Soddisfazione di Non 
soddisfatto                     

1 

2 3 4 5 Molto 
soddisfatto         

 6 

Organizzazione del corso  1 2 5 14 24 

Informazioni background del 
programma 

  5 14 16 11 

Informazioni pratiche 
sull'applicazione pratica del 

programma 

  4 9 17 17 

Atmosfera di lavoro   1 1 7 38 

Contributo personale al corso   9 9 15 13 

Importanza per l'attività come 
insegnante 

 4 1 6 6 30 

 

 

Quale ritiene sia stato l’elemento più importante del corso? 

 Il clima 

 Interazione con i colleghi 

 Metodologia 

 Nuove prospettive del gruppo classe 

 Modalità interattiva 

 

Cosa ha facilitato il lavoro? 

 Disponibilità dei corsisti 

 Buon ritmo del gruppo 

 Clima 



 L’applicazione pratica/esperienziale 

 La simpatia dei relatori 

 Rispetto reciproco 

 Attività energizzanti 

 Motivazione degli iscritti 

 

Cosa non le è piaciuto? 

 La lunghezza del corso 

 Il mancato rispetto del contratto di classe 

 Spazi non sempre adeguati per le attività svolte 

 La programmazione del corso 

 

Ritiene di aver bisogno di ulteriore supporto per l’attività da insegnante unplugged? 

 Monitoraggio durante il percorso 

 

 

 

 

 


